# 名帅涌入"韩流"坚挺 务实搅局各有招数

新赛季中超 看主帅斗法

除了广州恒大、江苏苏宁这样个别赛季结束较晚的 队伍仍处于休假状态,中超16强中的大部分队伍都将 在本月中上旬收队重新集结,或者已归队恢复训练,为 新赛季拉开备战大幕。上海申花是最晚确定主帅人选的 队伍,但新帅波耶特已带队开练,这预示着新赛季16 名主帅之间的斗法和竞争比本赛季还要激烈。

### 名帅深算派

#### 斯科拉里、佩莱格里尼、博阿斯、马加特

经历了有可能 离队到最终续约的过程, 斯科拉里最终留守 广州恒大队,这在很大程度上保障了"六冠 王"的稳定性。如果在此基础上补充强援, 广州恒大队依然是新赛季中超联赛冠军最有 力的争夺者, 当然他们的终极目标是再度登 顶亚冠联赛。

相比之下,河北华夏幸福队主帅佩莱格 里尼、上海上港队新帅博阿斯以及山东鲁能 队主帅马加特都属世界名帅行列, 也都是老 谋深算型的教练, 但要想撼动广州恒大队的 霸主地位似乎存在差距。

# **韩流"涌动派** 崔龙洙、张外龙、李章洙、朴泰夏

本赛季"韩流" 卷土重来,除洪明甫的杭州绿城掉队外,其他 四帅均带队有不俗表现。新赛季四名韩国籍主 帅全部留守,他们也在向那些世界名帅、中国 本土教练宣告自己拥有立足中超的资本。

在这4名韩帅中,崔龙洙无疑是代表性 人物,他所率领的江苏苏宁队新赛季将会继 续向恒大的霸主地位发起挑战,但同时崔龙 洙也是4人中压力最大的,一旦成绩无法达 到预期,他下课的危险系数也最高。

而张外龙、李章洙和朴泰夏所率领的重 庆力帆队、长春亚泰队和延边富德队都有自 己独到的特点,他们的目标也很简单:就是 保级



低调务实派

何塞、斯托伊科维奇、帕切科

虽然名气 不够,队伍实 力也达不到争 冠水准,但北京国安、广州 富力和天津泰达亿利队都是中超 老牌队伍,在选择主帅方面也更倾 向于低调务实的教练。

最鲜明的当数北京国安队, 选择了曼萨 诺昔日助手何塞 · 冈萨雷斯做主帅, 就是看 中了其对队伍状况、对中超联赛的了解。同 样天津泰达亿利队上赛季任用帕切科最终实 现保级,证明他具备足够的执教水平。

这三支队伍选择低调务实的主帅, 是希 望新赛季帮本队稳居中游甚至偏上的位置。

初来搅局派

#### 波耶特、卡纳瓦罗

在16强多达13名 洋帅中, 波耶特和卡纳瓦罗算是颇为相似 的。他们球员时代都名声在外,但作为教 练却均属于"菜鸟"级别。不过新赛季他 们无论在上海申花还是在天津权健,都有 可能扮演搅局者的角色。

上海申花上赛季表现不俗,获得亚冠联赛 资格赛资格,波耶特到来后马上带队开练,在 全队中树立威信。而天津权健队主帅卡纳瓦罗 不仅有自身独特的人格魅力,还有强有力的资 金和后盾支持,新赛季的目标自然不仅仅是保 级,也希望在中超重新证明自己。

#### 土帅苦熬派

#### 马林、贾秀全、黎兵

在洋帅包围中, 土帅的生存空间越来越小。本赛季最多时中 超联赛有5名土帅,而新赛季则只有马林、贾 秀全和黎兵三人,他们的境遇也不尽相同。

仍在靠不断卖出球员度日的辽宁宏运队 新赛季依然会挣扎在保级线上; 河南建业队 虽然过去两个赛季形成了自己的风格, 但想 要突破难上加难;贵州智诚队冲超就相当惊 险,新赛季被看做是降级最大热门。

面对洋帅们的围攻,3名土帅除苦熬似 乎没太好的办法,但他们却肩负着为本土教 练正名的重任。一旦这为数不多的阵地失 守,中国教练的未来无疑也将被蒙上阴影。

据《今晚报》

# 2019年篮球世界杯倒计时1000天活动举行

# 姚明被聘为官方形象大使

12月4日,国际篮联举行的2019年篮球 世界杯倒计时1000天活动在北京五棵松体育 馆举行,中国篮球界传奇人物姚明在会上被 聘为2019年篮球世界杯首位官方形象大使。

州恒大金帅縣科

姚明曾作为中国2019年篮球世界杯申办 形象大使参与了申办工作,组委会决定聘他 担任2019年篮球世界杯首位官方形象大使 组委会执行主任、国家体育总局副局长高志 丹在当天的活动现场为大姚颁发了聘书。采 访中,姚明表示他将积极推动大众尤其是青 少年群体参与篮球运动、关注篮球世界杯。

国际篮联首席运营官马库斯・斯图德也出席 了当天的活动并致辞。他肯定了组委会一年多来 取得的工作成果,表示由中国承办这届规模最大 的篮球世界杯是一次绝佳的机遇, 国际篮联对于 与中国合作举办一届精彩成功的篮球世界杯、共 同促进世界篮球运动的发展充满信心。



根据国际篮联的要求和赛事惯例, 在接下来的1000天里,组委会将有大量 筹备工作要启动或推进,包括即将面向 全社会公开征集2019年篮球世界杯吉祥 物和宣传口号, 在北京、广州、南京、 上海、武汉、深圳、佛山和东莞这8个 承办城市相继举行赛事标识揭晓、小组 赛抽签仪式等。

篮球世界杯是国际篮联主办的最高水 平篮球赛事, 也是中国首次举办的世界顶 级篮球赛事。从2017年11月开始,2019 年篮球世界杯预选赛将正式打响, 最终将 有32支球队获得参赛资格(中国作为东 道主自动获得参赛资格)。正赛将于2019 年8月31日至9月15日在中国的8个城市

晚综

#### 一 体育播报

## 中国三将 获国际泳联年度最佳殊荣

当地时间12月4日晚,2016年国际泳联年 度最佳运动员颁奖典礼在加拿大温莎举行,中 国跳水奥运冠军施廷懋连续第二年获得最佳女 子跳水运动员殊荣, 里约奥运男子跳台两金得 主陈艾森捧起最佳男子跳水运动员奖杯,陈若 琳获得年度最佳超越奖。

首位在奥运会、世界游泳锦标赛及跳水世 界杯的女子10米跳台单人和双人项目中全部夺 冠的"大满贯"跳水选手陈若琳获年度最佳超 越奖, 她与队友刘蕙瑕摘取里约奥运会跳水女 子双人10米台冠军,成就了自己奥运五金伟 业。在陈若琳的职业生涯中, 共收获世界大赛 10连冠和22个世界冠军头衔。

凭在里约收获的5金1银,美国"飞鱼"菲 尔普斯的个人奥运金牌总数达到23枚,奥运奖牌 总数为27枚,他不但当选了年度最佳男子游泳运 动员,还获得一个特别为他设立的奖项——"传 奇人物: 史上最伟大运动员"。匈牙利"铁娘 子"霍苏摘取最佳女游泳运动员桂冠。据新华社

### 1分钟投进26个三分球 美国篮球教练破纪录



据英国《每日邮报》近日报道,美国一名 中学篮球教练在1分钟内投进了26个三分球,打 破世界纪录, 获吉尼斯官方认证。

2016年1月,这位名叫贾斯汀·达尔加希的 篮球教练在学校体育馆开始投篮挑战的。他在 23英尺9英寸(约7.2米)远的三分线外进行投 篮,并顺利在1分钟内投进26个三分球。该项纪 录的前保持者是俄勒冈州的丹?罗瑞奥克斯,成 绩是1分钟内进了25个三分球。

包括NBA球员在内的其他人都未能打破该 项世界纪录。贾斯汀的成绩得到了官方的正式 认证,他称很享受该荣誉。贾斯汀表示下次尝 试打破世界纪录可能是在罚球线的位置进行投 篮,该项世界纪录是在15英尺(约4.6米)远的 罚球线外1分钟内进球52个。

### 法甲上演骇人一幕 门将被球迷用鞭炮炸伤



北京时间12月4日的法甲第16轮,在梅斯和 里昂的比赛中发生了骇人一幕, 里昂门将被梅斯 球迷扔进场中的鞭炮炸伤,致使比赛被取消。

比赛进行到第28分钟时,梅斯先取得进 球。然而几分钟后,一名球迷从看台上扔下鞭 炮,正好落在里昂门将安东尼·洛佩斯身边爆 炸,队医赶紧进场对洛佩斯进行治疗。但不 久又有鞭炮被扔进场内,队医和洛佩斯都被炸 到,后者还痛苦地在地上滚了好几圈,随后被 送往医院接受治疗。

里昂和梅斯球员都对主场球迷的恶劣行为 表达了强烈不满。之后裁判选择暂停比赛,45 分钟后本场比赛被取消。目前有消息认为梅斯 可能被判输球或者这场比赛重赛。